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Onderwerp: Raadscommissie Stadsbeheer d.d. 8 januari 2009 
 
Aanwezig: Dhr. A.J. Botman (voorzitter), dhr. H. Wijnveen (loco-raadsgriffier), dhr. R.K. Appers (HOP), 

dhr. L.H.M. Dickhoff (HOP),  dhr. G. Boellaard (VVD), dhr. S. Brau (PvdA), dhr. P.A. Visser 
(ChristenUnie), dhr. A.G. Pool (ChristenUnie), dhr. C. Post (Burgerbelang), dhr. P. Carnas 
(Burgerbelang),  mw. D.C.G. lo Pizzo (GroenLinks), dhr. P. de Groot (Groenlinks), dhr. 
L.J.M. Schouten (CDA). Dhr.M. Kadioglu (PvdA),  

Wethouder:  Dhr. C. Kwint  
Ambtelijk: Dhr. R. Kleijwegt, dhr. S. Kuin,  dhr. K. Wever, dhr. J. Vegter.  
Afwezig: dhr. F.J.J. Zuurbier (CDA). dhr. A. Harren (VVD) 
Notulist(e): Mevr. W.H. Croese-Berkelaar 
 
Nummer: Onderwerp: Actie 
09-01-01  Opening en mededelingen 

Allen welkom op de 1e vergadering in het nieuwe jaar.  
Er zijn 2 berichten van verhindering van dhr. F.J.J. Zuurbier (CDA) en 
dhr. A. Harren (VVD). 

 

   
09-01-02  Publieksrondvraag / spreekrecht 

Dhr. R. Schreuder, voorzitter wijkpanel Edelstenenwijk heeft 
spreekrecht aangevraagd in verband met agendapunt 09-01-06 
raadsvoorstel Groot onderhoud openbare buitenruimte 2009. 
Door dhr. B. Schuyt (afdelingshoofd Wijkbeheer) is hem gisteren 
meegedeeld dat een deel van de herinrichtingwerkzaamheden 8 jaar 
wordt uitgesteld. De huidige werkzaamheden worden afgemaakt. Dhr. 
Schreuder vraagt zich af waarom men zo laat geïnformeerd is, dit 
komt niet ten goede aan het vertrouwen van de burger in de 
volksvertegenwoordiging. Door het uitstellen van de werkzaamheden 
ontstaan er 2 niveaus van onderhoud. Er zijn in het verleden enquêtes 
en inspraakavonden gehouden en nu worden de werkzaamheden 8 
jaar opgeschoven. 
Hij verzoekt de commissie het college te bewegen het 
herinrichtingsplan in zijn geheel uit te voeren. 

 

   
09-01-03 Vaststellen notulen van de commissievergadering van 30 oktober 

2008  
naar aanleiding van: De HOP had op basis van de afspraken in de 
vorige vergadering verwacht dat het raadsvoorstel zijbelading op de 
agenda van de cie SB zou staan. 
Wethouder Kwint antwoordt dat het voorstel is aangehouden door het 
college en in de volgende commissievergadering zal worden 
ingebracht. 

 

   
09-01-04 Actieve informatie vanuit college en Wet Gemeenschappelijke 

Regelingen 
Wethouder C. Kwint geeft aan dat er al 1 ½ jaar door een 
buurtbewoner wordt geklaagd over overlast vanwege de bouwkeet aan 
de Callistolaan. Er hebben verschillende gesprekken plaatsgevonden 
met betrokkene waarbij gekeken is naar de pijnpunten en er zijn 
diverse aanpassingen gedaan. Voorgesteld is tenslotte het 
bouwterrein te halveren, echter de betrokkene blijft een bezwaar en 
beroepprocedure voeren.  Tot april blijft het terrein in stand. Er was 
gehoopt een eind te kunnen maken aan de bezwaarprocedure. Dit is 
niet gelukt. 
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Nummer: Onderwerp: Actie 
Informatief:  

Ø Presentatie Nieuwbouw gemeentewerf De heer 
Leeuwenkamp van  Architectenbureau Leeuwenkamp geeft een 
toelichting op de bouwplannen voor de nieuwbouw van de 
kantoren op de gemeentewerf door middel van een powerpoint 
presentatie. De vanuit de commissie gestelde vragen worden 
naar genoegen beantwoord. 

   
09-01-05  Raadsvoorstel Openbaar Groen – chemische onkruidbestrijding 

GroenLinks stelt voor de dekkingsgelden te vinden uit de post groot 
onderhoud wijken. 
Wethouder Kwint wil zich beraden over het aangedragen 
dekkingsvoorstel van GroenLinks. 
 
De PvdA pleit ervoor om direct compleet te stoppen met chemische 
onkruidbestrijding omdat het middel Rokade maar een paar maanden 
gebruikt kan worden. 
De heer J. Vegter (hoofd Stadsbedrijf) geeft aan dat het een 
overgangsperiode is. Het wordt gefaseerd aangeboden om te kunnen 
omvormen. Er wordt minimaal gebruik van gemaakt. Rokade is een 
middel voor grassen.  
 
De VVD informeert naar de toegezegde evaluatie over het gevolg van 
het stoppen met chemische bestrijdingsmiddelen en daardoor meer 
schoffelen voor de arbeidsomstandigheden en specifiek rsi klachten. 
 
De heer J. Vegter geeft aan dat afgesproken was dat er een evaluatie 
voor groen en voor verharding zou worden gemaakt De informatie voor 
groen is wel binnen, maar voor verharding nog niet..  
De gegevens omtrent fysieke belasting in groen zijn bekend. De 
belasting van eigen medewerkers zit op hetzelfde niveau, er is meer 
personeel ingehuurd. Het ziekteverzuim van de eigen medewerkers in 
het groen staat op 2,71 %.  
Burgerbelang en de VVD zijn van mening dat inhuurkrachten ook 
meegenomen moeten worden bij de evaluatie. Zij willen weten hoe 
aannemers dit ervaren bij hun medewerkers. Deze gegevens zijn niet 
bekend. Dhr. Vegter zal dit nagaan. Totale evaluatie groen en 
verhardingen en fysieke gesteldheid 100 % eigen mensen en inhuur zal 
in de commissie Stadsbeheer van maart worden behandeld. 
 
De commissie adviseert het voorstel als bespreekstuk te agenderen 
voor de komende raadsvergadering. 

 
 
 
 
 

   
09-01-06 Raadsvoorstel Groot Onderhoud Openbare Buitenruimte 

De heer S. Kuin (stafmedewerker Stadsbeheer) licht het voorstel toe 
aan de hand van een powerpoint presentatie. 
 
V.w.b. de door Groenlinks voorgestelde dekking van € 65.000 van 
openbaar groen meldt dhr. Kuin dat het uit hetzelfde budget wordt 
gefinancierd; dit zou lood om oud ijzer zijn. 
 
De commissie wordt duidelijk gemaakt door het college dat de met de 
bewoners van de Edelstenenwijk uitgewerkte herinrichtingsplannen in 
zijn geheel worden uitgevoerd. Het deel waar nog geen uitgewerkte  
herinrichtingsplannen voor zijn gemaakt (vlek B en D en gedeelte vlek 
C) wordt versoberd uitgevoerd. Dat wil zeggen, wel groot onderhoud 
groen, oplossen knelpunten openbare verlichting en klein onderhoud 
verhardingen. 
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Nummer: Onderwerp: Actie 
 
De HOP merkt op dat bij de kredietenspecificatie groot onderhoud de 
investering riolering en waterhuishouding onder één noemer staan. 
Dhr. Kuin zegt toe dat dit nog zal worden aangepast in riolering en 
grondwater. De investeringen waterhuishouding staan apart vermeld. 
Wethouder Kwint zal bezien wat de meerkosten zijn als een 
herinrichting van parkeerplaatsen ook wordt uitgevoerd. 
In de voorjaarsnota wordt een overzicht opgenomen over wat er qua 
groot onderhoud aanstaande is. 
Toegezegd wordt dat de bewoners zullen worden geïnformeerd.  
Omdat het raadsvoorstel groot onderhoud nog aangevuld moet worden 
met de door de commissie gevraagde informatie, wordt punt 1 van het 
voorstel (groot onderhoud Edelstenenwijk) uit het voorstel gehaald. 
  
Het voorstel wordt aangepast en zal als bespreekstuk opgenomen 
worden voor de komende raadsvergadering. 

 
 
S.Kuin 
 
 
C. Kwint 
 
C. Kwint 
 
 
 
 
 

   
09-01-07  Rondvraag en sluiting 

PvdA:  
- Wat heeft de gemeente Heerhugowaard gerealiseerd met het apart 
inzamelen van plastic verpakkingen? 

De wethouder zal de stand van zaken navragen. 
 
HOP:  
- Ten aanzien van de openbaarheid Zwarteweg: wat heeft wethouder 

gedaan en binnen welke termijn is het gerealiseerd? 
- Met de invoering van de zijbelading zijn opstelplaatsen gemaakt. 

Hoe kan voorkomen worden dat bewoners uit andere straten de 
containers in andere straten zetten. Hier is in de APV niet in 
voorzien. Het is probleem voor aantal bewoners in wijken, m.n. 
Bomenwijk. Is dit bekend binnen gemeente en kan er iets aan 
gedaan worden? 

De wethouder zal de stand van zaken van de openbaarheid Zwarteweg 
navragen.  
Ten aanzien van de vuilcontainers meent de wethouder dat dit een 
goede zaak zou zijn voor buurtbemiddeling.  De HOP meent dat een 
stukje in Stadsnieuws ook zou kunnen voldoen. Eventueel via 
Stadsnieuws aandacht aan besteden. 
 
Burgerbelang: 
- Informeert naar de stand van zaken betreffende de bermverharding 
in het buitengebied. Er zou een evaluatie worden gehouden. 

- Wat is de stand van zaken rond de paaltjes bij het gemeentehuis. 
Er hebben gesprekken plaatsgevonden met bewoners. Deze willen 
een terugkoppeling. 

- Het parkeerverbod voor grotere busjes geldt alleen na 19.00 uur ’s 
avonds. Toch worden de busjes overdag ook bekeurd. 

Dhr. Kuin antwoordt dat door het vele water afgelopen najaar veel 
schade is aan de bermen. De stand van zaken zal worden nagevraagd. 
Dhr. Kleijwegt zal de stand van zaken rond de paaltjes bij het 
gemeentehuis navragen bij dhr. Schuyt (afdelingshoofd Wijkbeheer). 
De wethouder is niets bekend over bekeuren overdag. Zal het nagaan.  
 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.15 uur. 

 
 
 
 
C.Kwint 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C.Kwint 
 
 
 
C.Kwint 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
R. Kleijwegt 
 
R. Kleijwegt 
C. Kwint 
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